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Cny4anHbI MNOTOK

Onp.:

Cayuaunolti NOMOK {rk, kzl} Ha uHTepBajge BpeMeHu [0,00) -

HGYGBIB aromiad IHOCJIICAOBATCIIBHOCTD CﬂyqaﬁHBIX MOMCHTOB
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v, =1 v,=2 v,=1 v,=2

E,=1,—-T;_; - ClydyaiiHas JUIMTEIBHOCTh WHTEpBAJIA MEKIY

COCEHUMHU COObITUSMU, [ =1 , 75 =0;

V; - 9ica0 coObITHH Ha unTepBane [¢,_.¢), i >1.
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1-n cnocob 3agaHnsa crny4YanmHoro noToka
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Vk 3anarb coBmecTHyto OP
Fé’632 ,,,,, £, (xl, Xys ... ,xk):P{§1 <Xy, &y <Xy, L& <xk}

BpeMEH &, =7, —7,_, 1 =1, 75 =0, MEXIY COCETHUMHU COOBITUIMHU.
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2-1 crnocob 3agaHns criydanmHoro noToka
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V¥ IpOU3BOJILHBIX HAOOPOB MHTEPBAJIOB
0.4), [t1.6,). ..., [t _1.t0), 0<t)< .. <ty, k=1,

3alaTb COBMCCTHBIC faCH CACJICHUA
Gml,...,mk; tl""9tk :PVI =my, ... ,V, :mk}

YUCeN v; POU3OILIEAIINX Ha HHTEPBaJax [tl-_l,tl-) coObITuit, i=1k.
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Onpeﬂ,eneHme MyaCCOHOBCKOTIO NMOTOKa

Onp.:
CJIy4alHBIN MOTOK, 00NMaaaromyi ¢cB-Mu [-I11, Ha3BIBAETCS HYACCOHOBCKUM
nomoxom (1111) unu npocmeiiuium nomoxom.

[. Omcymcemeue nocneoeiicmeus
Yucs1o IoCTYNMUBIINX Ha HHTEpBaIe [tz 151 z) 3a5BOK HE BJIMSIET HA YHCJIO 3a4BOK HA

OCTAJIBHBIX UHTCPBAJIax [t] 1, j) ] #1.

[I. Cmayuonapnocmeo
Pacnipefenenne yucen 3asBOK, OCTYIUBIIUX HA UHTEPBaAJIax

0.0). [6.22). ... [tx1.1).
TO K€ CaMOe, UTO M paclpejie/icHHe YKCcell 3asSBOK, MOCTYIMBINMX Ha MHTEPBaJax

7.4 +7), [, +T.t, +T), ... , [ty 1 +T.t, +T), YT >0, Vk >1.

[1I. Opounaprnocmo
3asiBKY MMOCTYIAIOT 110 OJHOM: P { 1% (t,t + A) > 1 } = O(A)

12.10.2014 Bxogawmm notok 7



OnutenbHocTb nHTepBanos ana 11 (1/6)

¥Y1B.:
Ecnu BemmonHsoTcs cBoiictBa /-/11 (T.€. mmeem 1111), To OP murensHOCTH

HHTCPBAJIOB  MCXKIAY  COCCIHHUMH COOBITHSIMH  IIOTOKA (COCGI[HI/IMI/I
ITOCTYINICHHUAMUA SaHBOK) — OKCIIOHCHIINaJbHAasi.

Obo3HaueHs:

p,(t) - BeposITHOCTE TOTO, UTO 32 BpeMst £ OCTYIIUT POBHO i, i > 0, 3asBOK.
po(t) - HeoTpUIaTENLHAS HEBO3pacTaromas (y HKITHSL

N3 I-1T:
polt+5)=py(t)-pols). (1)

Pemenus (1) umerot BUj
po(t):e_;“, 0<A<oo, WA Polt)=0.

12.10.2014 Bxogawmm notok 8



OnutenbHocTb nHTepBanos ana [l (2/6)

Pemenmst (1) mvcroT By
po(t)ze_’h, 0<A<w,120 WU po(t):O.

a) =0 = p,l(r)=1, 1.e. HET MOTOKA

6) p,(t)=0

Po(A)+p1(A)+p,y(A)+... =1,

IPHUICM

Po(A)=p;5(A)=..=0(A) B cuny III.

— pl(A) =1, T.e. mpu A — 0 3a Bpemsa A 00sA3aTCIFHO MOCTYTIUT 3asBKA.

Wrak, pot)=e, 0<A<w, 120, 2)
U3 (2) = OP F(x)=1-¢, x20.

12.10.2014 Bxogawmm notok



OnutenbHocTb nHTepBanos ana i1 (3/6)

po)=e = 31y P 1 aaso(a)
n=0 n
B OKPECTHOCTU TOUKH A =0, O<A<oo, t>0.

OboszHaueHue:

Pi(A)=1-p,y(A)=2A+0(A)

- BEPOSITHOCTH TOTO, UTO 34 BpeMsI A IOCTYIIUT XOTs OBl OJIHA 3asIBKa

P (A)=0o(A);

- BEPOSTHOCTH TOTO, UTO 3a BpeMs A IMOCTYIIUT XOTsI OBl j 3asIBOK, j > 2.

sl = p,(A)=p;s(A)=...=0(A)

PAN)=P1(8)+ X, ()=, (A) +o(A) = 2 +o(0) 3
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OnutenbHocTb nHTepBanos ana 11 (4/6)

Taxum obpazom, u3 (3)

p1(A)=P(A)+0(A)= 1A+ 0(A) (4)
Paccmorpum |
pit+A)=pi(0)-po(A)+piy (1) (A)+ ..+ po(1)-p,(A) = ipi_ ;) ;(4).
B cuny (4)

pi(t+A)=p;(t)- (1= 2A)+p;_, (1)- A&+ o(A). (5)

12.10.2014 Bxogawmm notok 11



OnutenbHocTb nHTepBanos ang 11 (5/6)

M3 (5)
jim 2RO 56y
A—0 A

[Toayununm cucteMy ypaBHCHHU:
polt)=€*:
pi(t)==Ap,(t)+Ap,_(r), i>1
p,(0)=0, i>1.

AL

Bamena: p.(t)=e ™ q.(t),i>0.

08.10.2013 Bxogawmm notok
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OnutenbHocTb nHTEpBanos ana 11 (6/6)

[lomyunnm cucTeMy YpaBHCHHIM:
(qo(1)=1;

q;(t)=2q,4(t). i =1
4,(0)=0, i>1.

A\

Peinenue:

(,)()’

2

p.(0)= (W 10
(M)’ |
Te. Py (t ) it= * 1 CB v HMeeT pacIpeie/ICHIe Pois(it).
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Cuctema maccoBoro obcrnyxneaHus

@ A(x) - OP mmTenbHOCTH
— >

MHTEpBAJIa MEXKIY
A(x) @ MOCTYIICHUAMHM 3asBOK,
—>

: x=>0;
*',ﬂ B (x) - OP mmmrenbHOCTH
00CITy>)KMBaHUs 3a5BOK;
L - KOJIMYECTBO MPUOOPOB,
E—
v=>1;
¥ - YUCJIO MECT B OUEPE/IH,
0<r<oo.

[loxkazamenu npouszsooumenvrocmu CMO:
7T - BEPOSTHOCTbH OJIOKUPOBKHU (IIOTEPH) 3AIBKHU;
- CPEJIHEE BPEMS OKHIaHMs Havalla 00CTy KUBAHUSI;
q - . CPEIHSS JUIMHA OYEPE]IN;
N - cpeanee uuciio 3as80k B CMO.

12.10.2014 CMO 14



Knaccudpukaumna bawapunHa-KeHganna

M| M|v|r, FIFO

AvcuunnnHa Bbibopa 3asaBOK U3 oYyepeau:
FIFO — First In First Out,
LIFO — Last In First Out,
RANDOM,
SRPT - Shortest Remaining Processing Time

yncno Mect B ouepeamn, 0 <r <o

yucno npubopos, 1 <p <w

Bpema obcnyxunsaHua: M, E, H, D, G u agp.

BxoAAawmmn notok: M - Markov, E — OpnaHr, H — runepakcnoHeHTa, D — geTepMmHaHTa, G - General
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